



විකුණුම් නියෝජිත (Sales Representative)

ච්ඡිතය

සමූහ ව්‍යාපාරය සියලුම ආකාරයේ කේෂලාංකරණ, රූපලාවණ, ආලේපන හා සනීපාරක්ෂක නිෂ්පාදනයන් නිෂ්පාදනය කරනු ලබන ශ්‍රී ලංකාවේ ප්‍රමුඛ පෙළේ රූපලාවණ නිෂ්පාදන ආයතනයක් වන අතර, අප ආයතනය මේ වන විට නම නිෂ්පාදන කළමනාකරු ලෙසින් කිරීමේ අරමුණින් වෙනත් රූපලාවණ නිෂ්පාදනයන්ට යොමු වෙමින් පවතී. ච්ඡිතයේ ආයතනය අක්කර දහයක් දක්වා දිවෙන වර්ග අඩි 120,000 ක නවීන සහසුකම් වලින් සමන්විත කර්මාන්ත ශාලා දෙකකින් සහ කාර්යාල සංකීර්ණයකින් සමන්විත වේ. තවද ච්ඡිතයේ ආයතනය **GMP, IOS 9001-2015** වැනි තත්ත්ව සහතික වලින් පිදුම් ලද අතර, **BOI** අනුමැතිය ලද සහ එක් කර්මාන්ත ශාලාවක් සම්පූර්ණයෙන්ම දේශීය වෙළඳපොළෙහි ඇති ප්‍රමුඛ පෙළේ වෙළඳනාමයන් සඳහා නම නිෂ්පාදන සහසුකම් සැපයීමට ද කැප වී සිටින ආයතනයකි. ච්ඡිතයේ සමූහ ව්‍යාපාරය **Kindai Kagaku Lanka (Pvt) Ltd, Harumi Holdings (Pvt) Ltd**, සහ **Dreamron College of Art and Beauty** යන සමාගම් තුනකින් සමන්විත වන අතර, අප සමූහයේ මේ වන විට සේවක සේවිකාවන් 650 කට අධික සංඛ්‍යාවක් සේවයේ නිරතව පවතී. වර්තමානයේ ච්ඡිතයේ සමූහ ව්‍යාපාරය නම නිෂ්පාදනයන් රටවල් 27 කට අධික සංඛ්‍යාවක් වෙත අපනයනය කරනු ලබන අතර ප්‍රමුඛ පෙළේ ගෝලීය රූපලාවණ සහ සනීපාරක්ෂක සන්නාම කිහිපයක් සඳහා **OEM** සන්නාම හා ඔපුනාම ලේඛල් යටතේ නිෂ්පාදනයටද විශේෂිත වී ඇති සමාගමකි. ච්ඡිතයේ සමූහ ව්‍යාපාරයට පුළුල් පරාසයක අවස්ථා සහිත දේශීය වාණිජ රූපලාවණ වෙළඳපොළේ ඉතා ප්‍රමුඛ ස්ථානයක් හිමි වී ඇත.

අපට අවශ්‍ය වනුයේ

- අපි බලාපොරොත්තු වන්නේ භාණ්ඩ විකිණීම සම්බන්ධව අත්දැකීම් ඇති දක්ෂ, මුද්ධිමත් සහ උද්යෝගිමත් දිවයින පුරා සිටින තරුණයන්ය.
- ඔබ ගණිතය සහ ඉංග්‍රීසි විෂයන් සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයක් හෝ ඉහළ සුදුසුකම් සහිතව සාමාන්‍ය පෙළ සමත් වීම සහ උසස් පෙළ සමත් වී තිබීම.
- **FMCG** අලෙවියේ අත්දැකීම් තිබීම හා විශිෂ්ඨ කාර්යසාධනයක් සහිත අයකු වීම.
- සුවිශේෂී පෙරේමයෙන් හෙබි, ක්‍රීඩා පසුබිමක් සහිත සහ විකුණුම් ක්ෂේත්‍රයේ වෘත්තීය ජීවිතයකට කැමැත්තඇති අයෙකු වීම ඇති මූලික සුදුසුකම් ලෙස සැලකේ.

විද්‍යුත් තැපෑල - hr@dreamroncosmetics.com
 ලිපිනය - හරුමි හෝල්ඩින්ග්ස් (පුද්) සමාගම,
 නො.663/1, වැව පාර, බොරැස්මුල්ල.
 දු. අංකය - 0112 853 804
 ෆැක්ස් - 0112 853 805

කම්මුඛ පරීක්ෂණ මගින් තෝරාගන්නා අයදුම්කරුවන් හට වෙළඳපොළෙහි තරගකාරී වේගයෙන් පැකේජ කමගින් විකුණුම් කොමිස් හා දීමනා පිරිනමනු ලැබේ.